

暖心 2021 供暖季 融媒系列报道

近百人随机入户,测温常态化

济宁运河热力“访民间暖”,用户心里暖

本报济宁12月28日讯(记者 刘凯平) 12月24日凌晨开始,济宁市出现降雪天气,截至24日11时,全市除微山外,其他县市区均出现降雪。济宁运河热力公司根据相关预案对供热管网进行升温调整,组织员工深入用户家中访民间暖。

12月24日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随运河热力供热巡查队队长马航来到任城区

长泰·百合花园,“从12月23日开始,我们整个的生产负荷开始逐步提升,我们加大供热服务力度,24小时待命,人员做好了充足的准备。”在小区地下车库通往换热站路上,马航轻车熟路,“这种测温工作是常态化的,公司有接近100人,每天都会去辖区随机入户测温。”

在长泰·百合花园换热站,地上有一大滩水渍还没有干,“这是

前几天我们清洗过滤器的时候留下的,为应对这次寒潮降温,我们除了加大对管网和换热站设备的巡查力度外,又重点清洗、更换一些老旧小区的换热站设备,确保设备的安全运行。”马航告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。

进入楼里,马航敲开了用户陈女士家的门,在使用红外测温仪对陈女士家中进行测量后,温度上显示26.5℃,马航询问陈女

士家的供暖体验,并详细记录在了“访民间暖”记录单上。“在家里完全没有感觉到寒潮的到来,出去了才觉得这几天真的好冷。”陈女士笑着告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,随着温度逐渐走低,小区里总会有热力公司服务人员走门串户,让她十分满意。

入户测温结束之后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟着马航来到了运河热力公司中控室,工作人

员实时查看热源厂内整套供热系统的运行情况,屏幕上闪烁的数据反映了供热辖区的温度情况,“最近,我们会根据这次寒潮的情况适时调温,确保群众从容应对本次寒潮天气。”



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:施园